



422750, с. Большая Атна, ул. Октябрьская, 9 Тел.: (843)-69-2-10-60. тел./факс: (843)-69- 2-10-46 E-mail: roo_atnia@mail.ru

№ 31

от 09.03.2022г.

Заместителю министра
образования и науки
Республики Татарстан
А.М.Асадуллиной

О предоставлении информации

Уважаемая Алсу Мунибовна!

МКУ «Отдел образования» Атнинского районного исполнительного комитета направляет Вам информацию о проведении Месячника гражданско-патриотического воспитания и оборонно-массовой работы.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Начальник:



А.Ф.Мухаметгалиева

Г.З.Халикова
89053109955

Информация о проведении Месячника гражданско-патриотического воспитания и оборонно-массовой работы.

Район	Общее количество участников	Количество учащихся, принявших участие в мероприятиях месячника
Атнинский муниципальный район	1174	1174

В рамках Месячника прошли следующие мероприятия:

14 февраля прошел квест-игра по истории «Нам не забыть дороги страшные войны...» Перед детьми прошли портреты былинных героев - первых защитников земли русской, А. В. Суворова, Ф. Ф. Ушакова, Г. К. Жукова и других военачальников и адмиралов. Учащимся пришлось поразмыслить над словами великих людей: «Кто к нам с мечом придет, тот от меча и погибнет», «Побеждают не числом, а умением», «Тяжело в ученье, легко в бою», учащиеся отгадывали кроссворды и загадки на военную тематику, знакомились с военной техникой, досказывали пословицы, играли в «разведчиков». А в конце мероприятия все весело играли в «снайперов» и «саперов». Красной нитью через все мероприятие прошло воспитание любви к своей Родине и гордости за мощь и непобедимость нашей Армии.

15 февраля на хоккейной площадке МБУ «Спортивная школа» Атнинского муниципального района проведен «Хоккей в валенках» среди учащихся 2010 года рождения и младше.

15 февраля проведен Урок мужества «Славе Российской сиять без конца!», посвященный воинам-интернационалистам. Примечательно, что он посвящался не только этому знаменательному дню, но и 30-летию вывода советских войск из Афганистана. Эхо тех боёв отозвалось в разных уголках нашей Родины многочисленными похоронками. Минутой молчания учащиеся и педагоги почтили память погибших героев. Ребята посмотрели презентацию об Афганистане, документальную хронику войны.

Также 15 февраля во всех общеобразовательных организациях района прошли внеклассные мероприятия, посвященные герою Советского Союза М.Джалилю. Учащиеся рассказали его стихи, среди учащихся 5-6 классов прошла игра «Звездный час», посвященная дню рождения М.Джалиля. Была организована фотовыставка «Юные герои большой войны», посвященная юным героям стихотворений М.Джалиля.

16 февраля в честь дня здоровья и спорта прошли веселые старты на свежем воздухе «Олимпиада – 2022».

17 февраля на хоккейной площадке МБУ «Спортивная школа» Атнинского муниципального района проведен «Футбол в валенках».

22 февраля лыжные гонки среди учащихся средних и основных общеобразовательных школ и АСХТ Атнинского района, памяти Сафиуллина И.Х., погибшего в Афганистане при исполнении интернационального долга.

Также во всех общеобразовательных организациях района проведены школьные этапы военно-спортивной игры «Зарница – 2022». Такие игры способствуют формированию у подрастающего поколения чувства патриотизма, ответственности за свою Родину, ее честь, достоинство и независимость, любви к своей малой родине; сохранение духовных ценностей общества, связи времен, преемственности поколений; развитие чувства гордости за свою страну, за наш народ-победитель.

25 февраля проведены соревнования по биатлону, посвященные памяти З.Хайруллина, погибшего при исполнении интернационального долга в Афганистане. В данном мероприятии принял участие военный комиссар Арского и Атнинского районов А.А.Бурганов.

Месячник затронул каждого ученика нашего района, напомнил детям о смысле слов «РОДИНА», «ОТЕЧЕСТВО», «ЗАЩИТНИК». Ведь задача школ не только дать детям знания, но и воспитать в них глубокое убеждение, что они, являясь гражданами своей страны, должны уметь защищать Отечество. Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны,

каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

Фотоматериалы:



